
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

29 січня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

У роботі постійної комісії  взяли участь:  заступник міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  надання  згоди  на  безоплатне  приймання  до
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади
квартири  № 25  житлового  будинку  по  вул. Героїв  Маріуполя,  81-а  у  місті
Кропивницькому; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької
міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної
програми  розвитку  житлово-комунального  господарства  та  безпеки
дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021–2025 роки» (зі змінами).

29 січня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії  взяли участь:  заступник міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуто  додаткові  пропозиції  до  проєкту  рішення  міської  ради
№  2457  «Про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від  17  грудня  2024  року  №  2331  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2025 рік».

29 січня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання погоджувальної ради з головами депутатських фракцій,
груп та головами постійних комісій міської ради. 

За  результатами  засідання  погоджувальної  ради  обговорені та
запропоновані до розгляду додаткові  питання до порядку денного дев’ятої
сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 
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Розглянуті  питання: про  надання  дозволів – 6; про  доцільність
позбавлення  батьківських  прав  –  3;  про  зарахування  малолітньої  дитини,
позбавленої  батьківського  піклування,  до  КНП  «Кіровоградський
обласний  спеціалізований  будинок  дитини  нового  типу  Кіровоградської
обласної ради» – 3; про погодження перерахування закладу різниці державної
соціальної допомоги – 1; про затвердження індивідуальних планів – 2.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  6  – голосні  читання  «Дивосвіт  Нестайкових  пригод»  з  нагоди
95-річчя від дня народження Всеволода Нестайка.

На захід завітали діти, які  з цікавістю поринули у захоплюючий світ
пригод,  створений  знаменитим  українським  письменником.  Читачі  мали
змогу  насолодитися  уривками з  найвідоміших творів  Всеволода  Нестайка,
таких як: «Тореадори з Васюківки», «Пригоди Гриця» та «Дивовижні пригоди
у лісовій школі»;

№  12  – книжковий  блікфанг  «Книжково-сонячний  світ  Всеволода
Нестайка».

Перше  знайомство  з  книгами  цього  письменника  відбувається  ще  у
початкових класах,  коли до рук малечі  потрапляє  його книга  «Дивовижні
пригоди в лісовій школі». Юні читачі, що завітали до книгозбірні, поринули
у чарівний світ творів автора, дізналися цікаві факти з біографії письменника,
обрали  книги  для  читання  вдома  із  запропонованої  книжкової  виставки
«Знайомтесь: письменник-ювіляр та його книги»;

№  21  – заняття  з  комп’ютерної  грамотності  «Основні  браузери.  Їх
специфіка та можливості».

На засіданні  гуртка  з  комп’ютерної  грамотності  «Смайлик»  присутні
знайомилися з поняттям мережі «Інтернет», значенням браузера, дослідили
пошук інформації у ньому та дізналися, як працювати у браузері. На практиці
закріпили отримані  знання  з  пошуку інформації,  перегляду  та  збереження
картинок.

29 січня у концертній залі КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса
міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  української  музики  «Левко
Ревуцький  та  Віктор  Косенко:  дружба  в  житті  та  творчості»  лауреата
міжнародних конкурсів, кандидата мистецтвознавства, доцента Національної
музичної академії ім. П. І. Чайковського Ігоря Рябова. 

Подія  доповнювалася  коментарями  Ігоря  Рябова  про  творчий
взаємовплив та внесок у розвиток українського академічного мистецтва.

З нагоди   Дня пам’яті Героїв Крут  

29 січня  біля  пам’ятної  дошки братам Шульгиним відбулися  заходи
з нагоди Дня пам’яті Героїв Крут. 
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Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд, заступники голови Кіровоградської обласної військової адміністрації
Катерина Колтунова та Сергій Шеремет, секретар міської ради Олег Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр  Мосін,  керуючий  Кропивницькою єпархією Православної
церкви  України, архієпископ  Кропивницький  і Голованівський  Марк,
військовослужбовці,  представники  силових структур,  курсанти  Донецького
державного університету внутрішніх справ, громадські активісти. 

Нагороди  та  відзнаки  отримали  родичі  загиблих  Героїв  у  російсько-
українській війні. 

Керуючий  Кропивницькою  єрархією  Православної  церкви  України,
архиєпископ  Кропивницький  та  Голованівський  Марк  відслужив  літію  за
загиблими борцями за волю і незалежність України. 

Кількість учасників – до 100 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

29 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Героїв-земляків,
Степана  Чобану,  Василя  Нікітіна,  Олени  Журливої,  Володимирської,
Маріупольської, Незалежності, Наталії Бракер, Віктора Чміленка, Академіка
Корольова,  Театральної,  Преображенської,  Великої  Перспективної,  Великої
Перспективної, провулку Середній В’їзд та проспекту Винниченка.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  4 протоколи про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  18 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

29 січня  інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  мікрорайону  Балашівка,  у  ході  якого
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Тернопільської, Корсунської,
Скіфської, Батуринської та Петра Яцика.

Під час рейду мешканцям приватного сектору мікрорайону було видано
18 попереджень  (залишено  у  поштових  скриньках)  та  14  Пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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